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Выписка из протокола № 04-08/03
заседания комиссии

по соблюдению требований к служебному поведению
государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов
УФНС России по Ульяновской области
г. Ульяновск





                      «30» августа 2019 года                                                                                                   
На заседании Комиссии присутствовали: 

	Председатель комиссии                 
	Заместитель руководителя Управления

	Заместитель председателя комиссии
Секретарь комиссии
	Начальник отдела кадров 
главный специалист- эксперт отдела кадров     

    

	Члены Комиссии:               
	Заместитель руководителя Управления,
Начальник правового отдела, начальник отдела безопасности, ведущий специалист-эксперт отдела безопасности, начальник отдела досудебного урегулирования налоговых споров.

	Независимые 

эксперты:
	представитель научной организации, образовательного учреждения, деятельность которых связана с госслужбой, представитель научной организации, образовательного учреждения, деятельность которых связана с госслужбой, представитель научной организации, образовательного учреждения, деятельность которых связана с госслужбой.


	С правом 

совещательного голоса

присутствовали:      
	Непосредственный руководитель госслужащего,
госслужащий с аналогичной должностью,
госслужащий с аналогичной должностью.



Повестка дня:

1. Рассмотрение представления руководителя Управления, касающееся осуществления в Управлении мер по предупреждению коррупции в отношении государственных гражданских  служащих 
Решение Комиссии:

предупредить государственных служащих о недопустимости предоставления неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своего супруги и несовершеннолетних детей.
2. Рассмотрение материалов проверки в соответствии с пунктом 31 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 г. N 1065.

Решение Комиссии:

предупредить государственных служащих о недопустимости предоставления неполных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, своего супруги и несовершеннолетних детей.
